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2018: Sartoria is created, combining the knowledge with the understanding 
of modern ceramic history. A tailored project for all those who love interior 
design, small sizes, colour and decoration. From these four elements a 
new chapter within Terratinta Group is born, aiming to create a new style 
that can be exported all over the world.
Just like the detailed and creative creations of a tailor, Sartoria designs 
and fulfils distinguished ideas, giving new life to the craftsmanship of the 
small ceramic size. From white-body walls to gres porcelain tiles, different 
options designed for small and wide spaces: a unique, contrasting design, 
a choice between styles, a choice of style.

Dall’esperienza di una storia ceramica recente senza precedenti, nel 2018 
nasce Sartoria. Un progetto su misura per chi ama l’interior design, il 
piccolo formato, il colore e la decorazione. Da questi quattro elementi nasce 
un nuovo capitolo all’interno di Terratinta Group, con l’obiettivo di creare 
un nuovo stile esportabile in tutto il mondo. Così come le creazioni di un 
sarto, meticolose e creative,  Sartoria disegna e realizza grandi idee, dando 
nuova vita all’artigianalità del piccolo formato ceramico. Dal rivestimento 
in pasta bianca al porcellanato, diverse combinazioni pensate per piccoli 
e grandi spazi: un design unico, contrastante, una scelta di stili e di stile.
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Sartoria presents the new Pulse brick in a 4x31.5 cm size, featuring an 
intriguing 3D relief and a glazing that highlights the rich tradition of 
ceramic craftsmanship. Available in 7 vibrant colors, these tiles bring a new 
level of movement, dimension, and tactility to surface design, redefining 
modern aesthetics with a nod to timeless elegance.
A series of contemporary ceramic surfaces that play with light in a unique 
way, exploiting the different angles of the shapes to generate games of 
shadows and reflections. A visual effect achieved thanks to the prism that 
captures and reflects light, creating a sense of movement and depth.
Brilliant colours are the second characteristic of Pulse: the never flat 
shades take on iridescent nuances precisely because of their interaction 
with shapes and light.

Sartoria presenta il nuovo brick Pulse in formato 4x31,5 cm, caratterizzato 
da un affascinante rilievo 3D e da una smaltatura che esalta la ricca 
tradizione dell’artigianato ceramico. Disponibili in 7 colori vivaci, queste 
piastrelle portano un nuovo livello di movimento, dimensione e tattilità 
nel design delle superfici, ridefinendo l’estetica moderna con un cenno 
all’eleganza senza tempo. 
Una serie di superfici ceramiche contemporanee  che giocano con la luce 
in modo unico, sfruttando le diverse angolazioni delle forme per generare 
giochi di ombre e riflessi. Un effetto visivo ottenuto grazie al prisma che 
cattura e riflette la luce, creando un senso di movimento e profondità.
I colori brillanti sono la seconda caratteristica di Pulse: le tonalità mai 
piatte assumono sfumature cangianti proprio grazie alla loro interazione 
con le forme e la luce.

LIVING CERAMICS

LA CERAMICA CHE VIVE

Pulse
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packaging

Pulse
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technical features
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White body ceramic tiles,
only for walls, 4x31,5 cm.

PULSE

Piastrelle ceramiche in pasta bianca, 
solo per rivestimento, 4x31,5 cm.

glossy

8,5 mmFlat

15 mm (highest crest)Prism
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Frost Prism 4x31,5 cm glossy wall
Oakbricks Honey 4,8x45  cm matt floor (Ceramica Magica)

FLAT 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

PRISM 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

Frost

11
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Mist Prism | Flat 4x31,5 cm glossy

FLAT 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

PRISM 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

Mist

13
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Mist Prism | Flat 4x31,5 cm glossy wall
Crudatech Plaster 120x120 cm matt floor (Terratinta Ceramiche)
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Breeze Prism | Flat 4x31,5 cm glossy shower
Oakbricks Honey 4,8x45 cm matt floor (Ceramica Magica) 

17

FLAT 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

PRISM 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

Breeze
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Breeze Prism | Flat 4x31,5 cm glossy shower
Oakbricks Honey 4,8x45 cm matt floor (Ceramica Magica) 
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Seafoam Prism | Flat 4x31,5 cm glossy

20

FLAT 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

PRISM 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

Seafoam
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Sapphire Prism 4x31,5 cm glossy counter
Oakbricks Natural 4,8x45 cm matt floor (Ceramica Magica) 

23

FLAT 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

PRISM 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

Sapphire
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Sapphire Prism  | Flat 4x31,5 cm glossy wall/counter
Oakbricks Natural 4,8x45 cm matt floor (Ceramica Magica) 
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Moss Prism 4x31,5 cm glossy fireplace

Crudatech Plaster 120x120 cm matt floor (Terratinta Ceramiche) 27

FLAT 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

PRISM 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

Moss
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Moss Prism 4x31,5 cm glossy fireplace
Crudatech Plaster 120x120 cm matt floor (Terratinta Ceramiche) 
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Copper Prism 4x31,5 cm glossy 

30

FLAT 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

PRISM 4x31,5  -  1 ,5”x12,4”

Copper
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Copper Prism | Flat 4x31,5 cm glossy fireplace
Crudatech Ecru 120x120 cm matt floor (Terratinta Ceramiche) 
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8,5 mm
15 mm glossy

PULSE
SUMMARY

PULSE
PACKAGING | IMBALLI

4x31,5 cm - 1,5”x12,4”  walls only | solo rivestimento

35 |  Packaging | Imballi 

BOX | SCATOLA PALLET

PCS | PZ SQ.MT. | MQ KG BOXES | SCATOLE SQ.MT. | MQ KG

                               FLAT
                               4x31,5 cm  
                               glossy 
                               1,5”x12,4”

40 0,50 7,00 120 60,48 860

                               PRISM
                               4x31,5 cm  
                               glossy 
                               1,5”x12,4”

38 0,48 7,85 120 57,46 970

Flat
Prism

Frost

Fl
at

Pr
ism

Sapphire

Fl
at

Pr
ism

Mist
Fl
at

Pr
ism

Moss

Fl
at

Pr
ism

Breeze

Fl
at

Pr
ism

Seafoam

Fl
at

Pr
ism

Copper

Fl
at

Pr
ism

(highest crest)

PLEASE NOTE
The colour variants Moss and Copper are produced with a craquelé glaze, characterised by tiny surface cracks that contribute 
to their unique appearance. However, this type of glaze is particularly delicate and may react negatively to acid products or 
aggressive cleaning agents. It is recommended to use neutral detergents for cleaning, both immediately after laying and for daily 
maintenance. It is important to avoid the use of anti-limescale products, as they may dull the surface and impair its appearance.

NOTA BENE
Le varianti colore Moss e Copper sono realizzate con uno smalto craquelé, caratterizzato da piccole crepe superficiali che 
contribuiscono al loro aspetto unico. Tuttavia, questo tipo di smalto è particolarmente delicato e può reagire negativamente a prodotti 
acidi o detergenti aggressivi. Per la pulizia, sia subito dopo la posa che per la manutenzione quotidiana, è consigliato utilizzare 
detergenti neutri. È importante evitare l’uso di prodotti anticalcare, poiché potrebbero opacizzare la superficie e comprometterne 
l’aspetto.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR WHITE-BODY WALL TILES 
CONFORMING TO EN 14411 ISO 13006 STANDARDS APPENDICE L GRUPPO BIII GL CON EB > 10%

CARATTERISTICHE TECNICHE RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA Conformi a Norme EN 14411 ISO 13006 Appendice l Gruppo BIII GL con Eb > 10%
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FÜR WANDFLIESEN AUS WEISSER MASSE Gemäß den Europäischen  Normen EN 14411 ISO 13006 Appendix l Gruppe BIII GL mit Eb > 10%
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE Conformes aux normes EN 14411 ISO 13006 Annexe l Groupe BIII GL avec Eb > 10%

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS 

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Water absorption
Assorbimento d’acqua
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

UNI EN ISO 10545-3 AA>10% group BIII

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione
Biegezugfestigkeit
Résistance à la flexion

UNI EN ISO 10545-4  RM> 150kg/cm2 

Crazing resistance
Determinazione della resistenza al cavillo
Glasurhaarrißbeständigkeit
Résistence aux tréssailleures

UNI EN ISO 10545-11
Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Chemical resistance
Resistenza ai prodotti chimici
Chemikalienbeständigkeit
Résistance aux produits chimiques

UNI EN ISO 10545-14

UNI EN ISO 10545-13

Comforming
Conforme
Erfullt
Conforme

V2 MODERATE

PULSE
 TECHNICAL FEATURES | CARATTERISTICHE TECNICHE
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3939 |  Tsquare Floor

Make it 
worth it.

3939 |  Tsquare Floor

Make it 
worth it.
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